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Mukpo3KoHOMHKA, pUMep pelleHus 3a1a4u
Cupoc u npeasioxkenne. PaBHoBecHasi neHa

3AJJAHVE.

OnvimHubiv nymem yCmanoeiensvl yHKkyuu cnpoca q(p) u npeodnodxcerus ¢, S —
KOIUYecmseo moseapa, COOmMeemcmeeHHo NOKYNnaemoz2o0 u npeodiazaemozo Ha
npooaxcy 8 eOuHUYy epemeru: p — yena moeapa. [locmpoume Ha ooHom yepmedice
epagpuxu q(p) u S(p).

Haiimu: a) pasnosecuyio yewny, m.e. yeny, npu KOmopoil cnpoc u npeodiodHceHUe
ypasHogewusaromcesl; 6) 31acMU4HOCMb CNPOCA U NPEOSIONCeHUA OJisL SMOU YeHbl;

8) uzMeHeHuUe 00X00a npu yeenudeHuu yeHol Ha 5 % om pasHo8ecHO.
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p,=2; p, =—4,4 (IOCTOPOHHUI KOPEHB)
p=2, T.e paBHOBECHas LIeHa 2 JIeH.e].
X

6) Haiiném smacTHYHOCTE cripoca U Tpeiokenus mo ¢popmyne: E (y) =—0'.
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=—. Tak kak IMOJIYYCHHBIC 3HAYCHUA AJIACTUYHOCTEH 10

aOCOJIFOTHOM BeIWYMHE MeHblle 1, To U CIpoC U MpeJJIoKeHHe TaHHOTO TOBapa

Inpu paBHOBeCHOﬁ (pBIHO‘IHOﬁ) OCHE HCIJIACTUYHBI OTHOCHUTCJIBHO LICHBI.

B) [Ipu yBenuueHun ueHsl p Ha 5% OT PaBHOBECHOW CIPOC YMEHBIIUTCS Ha

7 7
—'5=g =1,2% , cnegoBartesibHO, 10X0J Bo3pacTteT Ha 3,8%.

OTBeT. a) paBHOBecHas lieHa 2 JeH.efl.; O) EP:Z(q)=—%; EPZZ(S)=%; B)

BO3pacreT Ha 3,8%.



